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Marie konnte am Silvesterabend wegen des Feuerwerks nicht einschlafen und hat
wegen des Schlafmangels den ersten Tag des Jahres verschlafen.

Lisa hat den Schliussel durch ihre Unachtsamkeit verloren und konnte ihn aufgrund ihrer
kaputten Brille nicht mehr finden.

Im Restaurant hat Lukas aufgrund seiner Unschlissigkeit das falsche Gericht bestellt und
aufgrund einer Verwechslung das Essen kalt serviert bekommen.

Wegen der ungewohnten Kiiche hatte Marie im Urlaub oft Bauchschmerzen und durch
den Durchfall nahm sie mehrere Kilo ab.

Aufgrund der Hitze hat Paul gestern einen Hitzschlag bekommen und musste wegen
seiner Ubelkeit den ganzen Tag Zuhause verbringen.

Wegen eines Staus in einer Baustelle hat Emma den Zug verpasst und konnte daher
nicht punktlich zum Termin kommen.

Tim hat aufgrund seiner Mudigkeit beim Autofahren einen Unfall verursacht und kann
die Reparatur des Autos wegen Geldknappheit nicht bezahlen.

Aufgrund der Hitze hat Max gestern einen Sonnenstich und aufgrund der
Sonneneinstrahlung einen Sonnenbrand bekommen.

Tom hat sein Fahrrad wegen eines Fahrradunfalls reparieren lassen missen und konnte
deswegen nicht punktlich zur Schule kommen.

Aufgrund einer Grippe hat Paul diese Woche mehrere Tage im Bett verbracht und
wegen seiner Ohrenentziindung keine Musik gehort.

Tims Klettergerist wurde wegen des Sturms zerstort und er konnte aufgrund der
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Marie konnte am Silvesterabend wegen des Feuerwerks nicht einschlafen und hat

nicht punktlich zum Termin kommen.

Tim hat aufgrund seiner Mudigkeit beim Autofahren einen Unfall verursacht und kann



